Ahom in India



Population: 1,942,000 World Popl: 1,942,000

Total Countries: 1

People Cluster: South Asia Tribal - other

Main Language: Assamese Main Religion: Hinduism Status: • Unreached Evangelicals: Unknown % Chr Adherents: 3.34%

Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net

"Declare his glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations

Gond unspecified in India



Population: 11,528,000 World Popl: 11,577,000

Total Countries: 2

People Cluster: South Asia Tribal - Gond

Main Language: Hindi Main Religion: Hinduism Status: <a>Unreached Evangelicals: Unknown % Chr Adherents: 0.91% Scripture: Complete Bible



"Declare his glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations

Jat (Hindu traditions) in India



Population: 18,264,000 World Popl: 18,424,800

Total Countries: 4

People Cluster: South Asia Hindu - Jat

Main Language: Hindi Main Religion: Hinduism

Status: * Frontier Unreached

Evangelicals: Unknown % Chr Adherents: 0.03%

Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net

"Declare his glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations

Kaibartta unspecified in India



Population: 1,860,000 World Popl: 3.047.200

Total Countries: 3

People Cluster: South Asia Dalit - other

Main Language: Bengali Main Religion: Hinduism

Status: * Frontier Unreached

Evangelicals: Unknown % Chr Adherents: 0.09%

Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net

"Declare his glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations

Assamese (Muslim traditions) in India



Population: 3,043,000 World Popl: 3,045,000

Total Countries: 2

People Cluster: South Asia Muslim - other

Main Language: Assamese Main Religion: Islam

Status: * Frontier Unreached

Evangelicals: 0.00% Chr Adherents: 0.00%

Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net

"Declare his glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations

Hajang in India



Population: 91,000 World Popl: 178,000

Total Countries: 2

People Cluster: South Asia Tribal - other

Main Language: Bengali Main Religion: Hinduism Status: <a>Onreached Evangelicals: Unknown % Chr Adherents: 0.88%

Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net

"Declare his glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations

Jat (Sikh traditions) in India



Source: Adnan Mughal - Pexels

Population: 9,928,000 World Popl: 10,290,500

Total Countries: 6

People Cluster: South Asia Sikh - Jat Main Language: Punjabi, Eastern Main Religion: Other / Small

Status: * Frontier Unreached

Evangelicals: Unknown % Chr Adherents: 0.02%

Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net

"Declare his glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations

Khandait in India



Population: 1,991,000 World Popl: 2,005,000

Total Countries: 2

People Cluster: South Asia Forward Caste

Main Language: Odia Main Religion: Hinduism

Status: * Frontier Unreached

Evangelicals: Unknown % Chr Adherents: 0.05%

Scripture: Complete Bible



Source: Anonymous "Declare his glory among the nations." Psalm 96:3

Kolta in India



Population: **755,000** World Popl: 755,000 Total Countries: 1

People Cluster: South Asia Hindu - other

Main Language: Odia Main Religion: Hinduism Status: • Unreached Evangelicals: Unknown % Chr Adherents: 0.12%

Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net

"Declare his glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations

Mahishya in India



Population: 11,690,000 World Popl: 15,142,000

Total Countries: 2

People Cluster: South Asia Hindu - Mahish

Main Language: Bengali Main Religion: Hinduism Status: <a>Unreached Evangelicals: Unknown % Chr Adherents: 0.35%

Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net

"Declare his glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations

Meitei (Manipur Muslim) in India



Source: àlœàl¾àl¬àl¿àl°àlŸàlŸàl• - Wikim

Population: 223,000 World Popl: 223,000 Total Countries: 1

People Cluster: South Asia Muslim - other

Main Language: Meitei Main Religion: Islam

Status: * Frontier Unreached

Evangelicals: 0.00% Chr Adherents: 0.00%

Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net

"Declare his glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations

Meitei Thanga in India



Population: 134,000 World Popl: 134,000 Total Countries: 1

People Cluster: South Asia Hindu - other

Main Language: Meitei Main Religion: Hinduism Status: • Unreached Evangelicals: Unknown % Chr Adherents: 0.95% Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net

"Declare his glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations

Korwa in India



Population: 503,000 World Popl: 522,000

Total Countries: 2

Main Language: Telugu Main Religion: Hinduism Status: **Unreached** Evangelicals: Unknown % Chr Adherents: 1.08%

Scripture: Complete Bible

People Cluster: South Asia Hindu - other

www.joshuaproject.net

"Declare his glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations

Majhwar in India



Population: 210,000 World Popl: 296,000 Total Countries: 2

People Cluster: South Asia Hindu - other

Main Language: Hindi Main Religion: Hinduism Status: • Unreached Evangelicals: Unknown % Chr Adherents: 0.50%

Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net

"Declare his glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations

Meitei Kshatriya in India



Source: AMegaMind101 - Wikipedia

Population: 135,000 World Popl: 135,000 Total Countries: 1

People Cluster: South Asia Hindu - other

Main Language: Meitei Main Religion: Hinduism Status: Unreached Evangelicals: Unknown % Chr Adherents: 0.92%

Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net

"Declare his glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations

Meitei unspecified in India



Population: 1,608,000 World Popl: 1,759,000

Total Countries: 3

People Cluster: South Asia Hindu - other

Main Language: Meitei Main Religion: Hinduism Status: Unreached Evangelicals: Unknown % Chr Adherents: 1.07%

Scripture: Complete Bible



Pan in India



Population: 1,532,000 World Popl: 1,552,000

Total Countries: 2

People Cluster: South Asia Dalit - other

Main Language: Odia Main Religion: Hinduism Status: • Unreached Evangelicals: Unknown % Chr Adherents: 0.39%

Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net

"Declare his glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations

Rajbansi (Hindu traditions) in India



Population: 5,661,000 World Popl: 13,236,000

Total Countries: 4

People Cluster: South Asia Dalit - Rajban

Main Language: Bengali Main Religion: Hinduism Status: <a>Unreached Evangelicals: Unknown % Chr Adherents: 0.47% Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net

"Declare his glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations

Shaikh unspecified in India



Source: Mikhail Nilov - Pexels

Population: 81,439,000 World Popl: 97,806,300

Total Countries: 9

People Cluster: South Asia Muslim - Shaik

Main Language: Urdu Main Religion: Islam

Status: * Frontier Unreached

Evangelicals: Unknown % Chr Adherents: 0.00%

Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net

"Declare his glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations

Tanti (Hindu traditions) in India



Population: 5,629,000 World Popl: 6.274.000

Total Countries: 3

People Cluster: South Asia Hindu - other

Main Language: Bengali Main Religion: Hinduism

Status: * Frontier Unreached

Evangelicals: Unknown % Chr Adherents: 0.01%

Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net

"Declare his glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations

Poundra in India



Source: Anonymous

Population: 3,368,000

World Popl: 3,510,000

Total Countries: 2

People Cluster: South Asia Dalit - other

Main Language: Bengali Main Religion: Hinduism Status: <a>Unreached Evangelicals: Unknown % Chr Adherents: 0.36%

Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net

"Declare his glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations

Rajput (Hindu traditions) in India



Population: 31,412,000 World Popl: 31,706,800

Total Countries: 6

People Cluster: South Asia Forward Caste

Main Language: Hindi Main Religion: Hinduism

Status: *** Frontier Unreached**

Evangelicals: Unknown % Chr Adherents: 0.01%

Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net

"Declare his glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations

Sunri (Hindu traditions) in India



Source: Hasan2787 - Pixabay

Population: 733,000 World Popl: 2,527,000

Total Countries: 3

People Cluster: South Asia Hindu - other

Main Language: Bengali Main Religion: Hinduism Status: <a>Unreached Evangelicals: Unknown % Chr Adherents: 0.17%

Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net

"Declare his glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations

Tharu in India



World Popl: 2.589.000 Total Countries: 2

People Cluster: South Asia Hindu - other

Main Language: Bhojpuri Main Religion: Hinduism Status: Unreached Evangelicals: Unknown % Chr Adherents: 1.53%

Population: 522,000

Scripture: New Testament



"Declare his glory among the nations." Psalm 96:3

Tili in India



Population: 1,279,000 World Popl: 1,630,000

Total Countries: 2

People Cluster: South Asia Hindu - other

Main Language: **Bengali**Main Religion: **Hinduism**

Status: * Frontier Unreached

Evangelicals: 0.00% Chr Adherents: 0.00%

Scripture: Complete Bible

Source: Isudas www.joshuaproject.net

"Declare his glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations

Yadav (Hindu traditions) in India



Population: **46,502,000** World Popl: **48,156,400**

Total Countries: 6

People Cluster: South Asia Hindu - Yadav

Main Language: **Hindi**Main Religion: **Hinduism**

Status: * Frontier Unreached

Evangelicals: **Unknown** % Chr Adherents: **0.01**%

Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net

"Declare his glory among the nations." Psalm 96:3